

LOGOPEDICKÁ PÉČE V MATEŘSKÉ ŠKOLE

V logopedické pracovně MŠ (nad hlavní hospodářskou budovou před třídou Včeliček) probíhá individuální logopedická péče.

Tato logopedická péče je pro omezený počet dětí z MŠ v **dopoledních** hodinách ZDARMA, a to díky dotačnímu programu EU "ŠABLONY."

Logopedická sezení v **odpoledních** hodinách již nejsou z tohoto projektu dotována a nejsou ani hrazena ze zdravotního pojištění.

Poplatek za individuální logopedické sezení v odpoledních hodinách je **200,- Kč**. (cca 30 min) Tato sezení se konají dle objednání, pokud možno 1x za 14 dní, termín a čas dle telefonické a e-mailové dohody.

Velmi důležitá je **aktivní** přítomnost rodiče při práci logopeda s dítětem. Ten dostane kromě logopedických materiálů i instrukce a názornou ukázkou, jak doma s dítětem **každodenně** pracovat.

Na setkávání s Vámi se těší Mgr. Alena Dvořáková, logoped a speciální pedagog MŠ Odolena Voda tel. 731 574 341

email: alca.dvorak@gmail.com

ÚVODNÍ INFORMACE PŘI ZAHÁJENÍ LOGOPEDICKÉ PÉČE

Dodržujte, prosím, dohodnuté termíny. Pokud nemůžete přijít, **VČAS** se **omluvte** (stačí i stručná SMS) a to nejlépe alespoň den předem, abych Váš termín mohla ještě nabídnout někomu jinému... Za neomluvenou lekci se platí, za více neomluvených lekcí můžete být z logopedie vyřazeni.

Zadaná cvičení provádějte **KAŽDÝ DEN**, nejlépe několikrát denně vždy jen krátkou chvíli, dítě se ještě nevydrží dlouho soustředit.

Dítě by vždy mělo vědět, kdy cvičení skončí (např. „až to řekneš 10x správně – ukážeme na prstech cvičení skončí a můžeš....“

Po cvičení může dítě dostat vždy malou odměnu (sladkost, oblíbená pohádka, činnost apod.)

Snažte se v dítěti vyvolat pocit úspěchu, radujte se s ním, jak je šikovné.

Mějte vždy na paměti, že **pamětní stopy**, které vznikají za **dobré nálady** a v pohodě, jsou nesrovnatelně **trvalejší** než ty, které vznikaly v atmosféře nechuti, odporu nebo z donucení. Hrajte si s ním, při cvičení vymýšlejte i vlastní slova (legrační, nesmyslná... Využívejte slovní hravost)

Mějte na paměti, že Vy jste pro své dítě ten nejlepší učitel. Ta největší **každodenní** práce je **na VÁS!** Nikdo jiný (učitelka, logopedka) ji za Vás neudělá.... :-D

Děkuji Vám za spolupráci. Mgr.

Alena Dvořáková

tel. 731 574 341, e-mail: alca.dvorak@gmail.com

LOGOPEDICKÁ DEPISTÁŽ

"V MŠ probíhá v průběhu roku i **LOGOPEDICKÁ DEPISTÁŽ**. Všechny děti starší 4 let projdou postupně orientačním logopedickým vyšetřením a jejich rodiče obdrží krátkou zprávičku s výsledkem vyšetření.

Tato depistáž je pro děti z naší mateřské školy ZDARMA díky dotačnímu projektu EU "Šablony". Prioritou vyšetření je vždy věk (přednost mají předškoláci) a doporučení třídních paní učitelek."